

Олег Ефремов практически жил в театре, а отдыхал душой только в имении Чехова.



Олега Ефремова помянут в Мелихове

Два года назад в этот день умер Олег Ефремов. Для кого-то он так и остался любимым актером из «Трех тополей на Плющихе» и множества других фильмов, кто-то вспомнит, как под его руководством в угасший было МХАТ вернулись слава и зрители, кто-то упрекнет его же в разделе этого театра и в том, что последние годы он часто находился во власти самой распространенной российской болезни – пьянства... А скольких женщин он любил, и сколько женщин любили его! Личностью Ефремов был яркой, непростой, и воспоминания о нем тоже непросты, неоднозначны...

В этот день Ефремова будут вспоминать и родные, друзья. Работники МХАТа заранее съездили на могилу Ефремова и посадили зеленую «ограду» из сирени и голландских цветов. Дети режиссера Михаил и Анастасия, его бывшие жены Лилия Толмачева и Нина Дорошина, а также близкие друзья – Михаил Шатров, Генрих Боровик и еще около 50 человек приедут 24 мая в Мелихово, где расположен Дом-музей Чехова. Олег Николаевич безумно любил это место, часто приезжал туда, останавливаясь в маленькой гостинице, помогал работникам научного центра... И последний раз он гостил в Мелихове за три дня до смерти...

«Я считаю, это правильно, что в день памяти Олега Ефремова мы соберемся не на могиле, а именно здесь, в Мелихове, – рассказывает дочь режиссера Анастасия. – Говорят, им тяжело там, на небе, когда мы о них плачем. Мы не будем плакать. Мы нарядно оденемся, станем играть и смотреть спектакли, гулять по дорожкам и аллеям, выпивать и закусывать за красиво накрытым столом, делиться планами и проектами, строить планы и проекты и вспоминать – вспоминать – вспоминать. Он так много оставил нам себя и задал такой бешеный темп жизни и развития, что нам надо просто очень много и честно работать».